



Техническое обеспечение учебного процесса

Успешной учебно-воспитательной деятельности школы во многом помогает преданность людей, не работающих в учебных классах, но без их сложного, добросовестного труда нельзя представить ни одного дня жизни школы. Это хозяйственно-технический персонал: настройщики, библиотекарь, документовед, вахтёры, а также служащие, которые создают уют и порядок в школе: уборщицы, дворник, рабочий по зданию.

В фойе школы встречают детей, преподавателей, родителей внимательные, приветливые вахтеры **Лилия Ивановна Таранова** и **Наталья Юрьевна Брылякова**.

В школе собрана замечательная библиотека, пополнение и сохранение которой заслуга опытного, знающего своё дело библиотекаря **Валентины Фёдоровны Шинкаренко**, работающей в школе с 1975 года.

Авторитетом и уважением пользуются настройщики фортепиано **Валерий Викторович Остроухов**, выпускник ДМШ №1 по классу скрипки (преподаватель М.Б. Бродоцкая). Онкончил Горьковскую консерваторию, долгое время работал в должности преподавателя в Республиканском училище искусств в городе Сыктывкаре.

Александр Леонидович Лиманский, выпускник ДМШ №1 по классу скрипки, окончил Ташкентское музыкальное училище. Помимо своей работы, наши настройщики активно занимаются исполнительской деятельностью: В.В. Остроухов выступает в составе ансамбля скрипачей школы и в инструментальном дуэте с П.Е. Павловой (фортепиано). А.Л. Лиманский - в составе народного коллектива ансамбля старинной музыки «Интермеццо» и

вокально-инструментального ансамбля «Светоч».

Ремонтом и реставрацией русских народных инструментов занимается опытный мастер **Владимир Иванович Харенков**, выпускник школы, окончил Сыктывкарское музыкальное училище, многие годы работал в школе преподавателем по классу баяна.

Юрий Михайлович Корепанов - выпускник ДМШ №1 (преп. Тимофеев В.Л.), занимается звукорежиссурой концертов и записью фонограмм юных вокалистов.

Руководит работой технического персонала **Наталья Викторовна Мишарина** – начальник хозяйственного отдела школы. Под её контролем находится вся хозяйственная жизнь школы. Благодаря её заботе и старанию школа преображается внешне и внутренне: ежегодно ремонтируются классы, обновляется учебная мебель, приобретается аудио и видеопарата, оргтехника, что позволяет вести уроки на современном уровне.

Добрую память оставили о себе бывшие сотрудники технического персонала, много лет проработавшие в школе: З.С. Тасса, проработавшая в школе завхозом более 20 лет, М.З. Лазебник, М.И. Шумилова, Л.Н. Коноплёва, В.А. Коноплёва, Н.Н. Вокуева, О.Н. Панченко, А.М. Балагурова, В.А. Поповская, А.А. Желаннова.

Слова благодарности звучат всему техническому персоналу: А.С. Гусаровой, О.Я. Макаровой, Н.И. Смирновой, О.В. Хрусталёву.



Владимир Иванович
Харенков



Валентина Федоровна
Шинкаренко



Лилия Ивановна
Таранова



Наталья Викторовна
Мишарина



Наталья Юрьевна
Брылякова



Александр Леонидович
Лиманский



Юрий Михайлович
Корепанов

